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Öffentliche Sitzung 
 

Zu TOP 4. 
Wahl je einer sachkundigen Person als Mitglied und stellvertretendes Mitglied der Frauen- und 
Gleichstellungskommission auf Vorschlag der  AfD-Fraktion 

 
Vorsitzender Volkmann (CDU) übernimmt die Sitzungsleitung.  
 
Vorsitzender Volkmann (CDU) teilt mit, dass seitens der AfD-Fraktion nach der nicht erfolgten 
Wahl eines Mitgliedes in der letzten Kreistagssitzung erneut einen Wahlvorschlag für eine 
sachkundige Person und stellvertretende sachkundige Person für die Frauen- und 
Gleichstellungskommission, nach dem Beschluss des Kreisausschusses vom 24.11.2021, 
eingereicht worden sei. 
 
Vorsitzender Volkmann (CDU) teilt mit, dass folgende Wahlvorschläge vorliegen würden: 
Sachkundige Person auf Vorschlag der AfD-Frauenorganisation: 
Herrmann, Marion 
Stellvertretende sachkundige Person auf Vorschlag der AfD-Frauenorganisation: 
Zeißig, Roswitha 
Seitens der AfD-Fraktion habe man im Ältestenrat geäußert, dass der offenen Abstimmung 
widersprochen und geheime Wahl gewünscht werde. Es sei daher ein Wahlvorstand zu bilden. Die 
Fraktionen hätten dafür im Ältestenrat bereits je ein Mitglied vorgeschlagen.  
 
Vorsitzender Volkmann (CDU) bittet den Wahlvorstand, die Wahlen durchzuführen. Die AfD-
Fraktion sei nicht damit einverstanden, dass während des Aufrufens zur Wahlhandlung mit der 
Sitzung fortgefahren werde. Es wird daher erst während der Auszählung der Stimmen in der 
Tagesordnung fortgefahren. Hiermit erklären sich alle Mitglieder des Wahlvorstandes ausdrücklich 
einverstanden. Nach Abschluss der Auszählung schließt Vorsitzender Volkmann (CDU) den 
Wahlvorgang und verkündet das Wahlergebnis: 
 
Sachkundige Person auf Vorschlag der AfD-Fraktion: 
Abstimmungsergebnis für Herrmann, Marion 
Ja-Stimmen: 15 
Nein-Stimmen: 47 
Stimmenthaltungen: 5 
 
Stellvertretende sachkundige Person auf Vorschlag der AfD-Fraktion: 
Abstimmungsergebnis für Zeißig, Roswitha: 
Ja-Stimmen: 15 
Nein-Stimmen: 47 
Enthaltungen: 5 
 
Vorsitzender Volkmann (CDU) teilt mit, dass die seitens der AfD-Fraktion vorgeschlagenen 
Personen nicht als sachkundige Person bzw. stellvertretende sachkundige Person gewählt worden 
seien. Die Positionen blieben daher unbesetzt. 
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